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SEPA: Ordre de domiciliació bancària (B2B)

[bookmark: _GoBack]Mitjançant la signatura d’aquesta ordre de domiciliació, el deutor autoritza el creditor a enviar instruccions a l’entitat del deutor per efectuar els càrrecs en el seu compte d’acord amb les instruccions del creditor. Aquesta ordre de domiciliació està prevista per a operacions exclusivament entre empreses i/o autònoms. El deutor no té dret al fet que la seva entitat li reembossi un cop s’hagi efectuat el càrrec al compte, però pot sol·licitar a la seva entitat que no efectuï el càrrec al compte fins la data apropiada. Podreu obtenir informació detallada del procediment a la vostra entitat financera.

Podeu enviar-nos aquest document, degudament emplenat i signat, mitjançant correu electrònic a administracio@coaatmenorca.com, o per correu postal a Col·legi Oficial d'Aparelladors, Arquitectes Tècnics i Enginyers d'Edificació de Menorca, Av Fort de l'Eau, 26 - 07701 MAÓ (Illes Balears).

ORDRE DE DOMICILIACIÓ DE DEUTE SEPA B2B

Nom del creditor: Col·legi Oficial d'Aparelladors, Arquitectes Tècnics i Enginyers d'Edificació de Menorca
Identificador del creditor (NIF): Q0767002I
Adreça: Av Fort de l'Eau, 26 - 07701 MAÓ (Illes Balears)
Població: MAÓ

Nom del deutor: 
NIF: 
Adreça:
CP - Població (província):
Tipus de pagament: domiciliat pagament recurrent mitjançant càrrec directe B2B

BIC - Codi d’identificació del banc (8 lletres): 

IBAN - Codi d’identificació del compte (24 caràcters = 2, lletres + 22 dígits):


S’han d’emplenar obligatòriament tots els camps. Una cop signada aquesta ordre de domiciliació, s’ha d’enviar al creditor per custodiar-la. L’entitat del deutor requereix la seva autorització prèvia al càrrec al compte de les domiciliacions directes B2B. El deutor podrà gestionar aquesta autorització amb els mitjans que la seva entitat posi a la seva disposició.

Població i data: 

Representant legal: 

Signatura i segell:

PROTECCIÓ DE DADES: De conformitat amb el que estableix el Reglament (UE) 2016/679, de 27 d’abril (GDPR), i la Llei Orgànica 3/2018, de 5 de desembre (LOPDGDD), dono permís perquè les meves dades s’incorporin a un fitxer responsabilitat de Col·legi Oficial d'Aparelladors, Arquitectes Tècnics i Enginyers d'Edificació de Menorca i es tractin amb la finalitat de mantenir, desenvolupar i controlar la relació comercial. Aquestes dades es conservaran mentre hi hagi un interès mutu per mantenir la finalitat del tractament i, quan ja no sigui necessari per a aquesta finalitat, se suprimiran amb mesures de seguretat adequades per garantir la pseudonimització de les dades o la seva destrucció total. Així mateix, us informem que podeu retirar el consentiment en qualsevol moment i que podeu exercir els drets d’accés, rectificació, portabilitat i supressió de les vostres dades, i de limitació o oposició al seu tractament tot adreçant-vos a Av Fort de l'Eau, 26 - 07701 MAÓ (Illes Balears). E-mail: administracio@coaatmenorca.com o enviant un missatge de correu electrònic a administracio@coaatmenorca.com. També té dret a presentar una reclamació davant l’Autoritat de control (www.aepd.es) si considera que el tractament no s’ajusta a la normativa vigent.
image1.jpg
COL-LEGI OFICIAL D’APARELLADORS, ARQUITECTES TECNICS
| ENGINYERS D’EDIFICACIO DE MENORCA




